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 Λευκωσία, 20 Νοεμβρίου 2013  

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΑΝΤΙΛΗΨΗΣ ΜΕΤΑΞΥ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

Υπογράφηκε στις 12 Νοεμβρίου 2013, 

Μνημόνιο Συναντίληψης μεταξύ του 

Πανεπιστημίου Κύπρου (ΠΚ) και της 

Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής 

(ΚΟΕ), το οποίο προνοεί, μεταξύ 

άλλων, την προώθηση για τη 

δημιουργία ομάδων για ενίσχυση του 

πυρήνα εθελοντών αμφοτέρων των 

μελών, την ανταλλαγή προσκλήσεων 

σε αθλητές για συμμετοχή τους σε 

διοργανώσεις και αθλητικές εκδηλώσεις και στα δύο μέρη, την ανταλλαγή πληροφόρησης και 

απόψεων σε θέματα αθλητισμού και Ολυμπισμού, καθώς  και την ανταλλαγή προσκλήσεων για 

συμμετοχή σε συναντήσεις, συνέδρια, διαλέξεις, σεμινάρια, ημερίδες και ακαδημαϊκές 

συναθροίσεις επί  θεμάτων που σχετίζονται με τον αθλητισμό και την αθλητική κουλτούρα 

αμφοτέρων των μερών.  Το Μνημόνιο υπέγραψαν, εκ μέρους του Πανεπιστημίου Κύπρου  ο 

Πρόεδρος του Συμβουλίου Αθλητισμού, Καθηγητής Γιώργος Κυριαζής και εκ μέρους της ΚΟΕ ο 

Πρόεδρός της, κ. Ουράνιος Ιωαννίδης. 
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Κατά την τελετή υπογραφής του Μνημονίου, ο κ. Κυριαζής καλωσόρισε με ιδιαίτερη χαρά την 

αντιπροσωπεία της ΚΟΕ, σημειώνοντας ότι ένας από τους πρώτους στόχους του Συμβουλίου 

Αθλητισμού είναι η θεσμοθέτηση στενής συνεργασίας με τους αθλητικούς φορείς του τόπου.  

Χαρακτήρισε συμβολική την έναρξη της προσπάθειας αυτής με την υπογραφή Μνημονίου με 

την ΚΟΕ, καθώς στη συλλογική μνήμη των Ελλήνων οι έννοιες του Αθλητισμού και του 

Ολυμπισμού ταυτίζονται, ενώ τα Ολυμπιακά ιδεώδη συνδέονται άμεσα με τις ευγενέστερες 

εκφάνσεις του Δυτικού Πολιτισμού και του αξιακού μας συστήματος. Τέλος, ο κ. Κυριαζής 

αναφέρθηκε στο διευρυμένο πλαίσιο της συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Κύπρου και 

της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής, που  εγκαινιάζεται με την υπογραφή του Μνημονίου. 

 

Ο Πρόεδρος της ΚΟΕ κ. Ουράνιος Ιωαννίδης ανέφερε χαρακτηριστικά ότι με την υπογραφή 

αυτή θεσμοθετείται ένα όραμα το οποίο άρχισε πριν από ένα χρόνο.  Πρόσθεσε δε ότι το 

Μνημόνιο θα οδηγήσει σε σωστότερες δομές σε ότι αφορά σε διάφορα θέματα, όπως π.χ. ο 

εθελοντισμός και το anti-doping. 

 

Χαιρετίζοντας την τελετή, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος 

Χριστοφίδης, ανέφερε ότι, παρά την οικονομική κρίση υπάρχουν τρόποι για χρηματοδότηση 

προς την ανάπτυξη των αθλητικών εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου.  Κάτι τέτοιο αποτελεί 

σημαντικό στόχο για το Πανεπιστήμιο, το οποίο, σε σχέση με άλλα Πανεπιστήμια της Ε.Ε. έχει 

βρεθεί να υστερεί στον τομέα της ομαδικότητας.  Μέσα από τον αθλητισμό, τόνισε ο κ. 

Χριστοφίδης, μπορεί να ενισχυθεί με υγιή τρόπο το αίσθημα της ομαδικότητας.  Παράλληλα, ο 

Πρύτανης σημείωσε το στρατηγικό στόχο του Πανεπιστημίου Κύπρου για την ίδρυση Τμήματος 

Φυσικής Αγωγής στο άμεσο μέλλον.    

 

Τέλος ανακοίνωσης 


